



**ПРАВДА В ЦИФРАХ О РАЗВИТИИ СССР И СОЮЗНЫХ РЕСПУБЛИК**

★ Темпы роста общего объема продукции промышленности в СССР за период 1970-1986 гг. (1970 г. = 100%): СССР: 1980 г. - 178%; 1986 г. - 224%. В том числе: РСФСР, соответственно - 174% и 216%; Украина - 172% и 212%; Белоруссия - 232% и 323%; Казахстан - 168% и 211%; Армения - 212% и 298%.

★ Численность учащихся на начало 1986/87 учебного года (тыс. чел.): СССР: в ср. школах - 43 838; в ВУЗах - 5 088; РСФСР, соответственно: 19 971 и 2 907; Украина - 7 214 и 851.



ДЕВЯНОСТО СЕДЬМОЙ  
ГОД ВЕЛИКОЙ  
ОКТЯБРЬСКОЙ  
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ  
РЕВОЛЮЦИИ  
(1917-2014)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ  
**ЯНВАРЬ**

**★ 15 ЯНВАРЯ**

● 95 лет назад (1919 г.) были убиты агентами контрреволюции деятели германского и международного рабочего движения Карл Либкнехт и Роза Люксембург.

● 85 лет со дня рождения Мартина Лютера Кинга (1929-1968) - одного из руководителей борьбы за гражданские права в США. За важный вклад в демократизацию американского общества в 1964 году Мартину была присуждена Нобелевская премия мира.

● 96 лет со дня рождения В.И.Петрова (1917 г.) маршала Советского Союза, Героя Советского Союза.

**ТЕРРОР!**

ПРОВОКАЦИЯ ПРОТИВ  
КОММУНИСТА ПРОВАЛИЛАСЬ!

**КТО ОТВЕТИТ**

ЗА МНОГОЛЕТНЕ  
ИЗДЕВАТЕЛЬСТВА?

Судья Ростовского областного суда Ходаков А.В. вынес оправдательный приговор в отношении В.А. Журавлева, приговоренного Новороссийским городским судом к двум годам лишения свободы (условно) и запретившего Журавлева В.А. занимать должности государственной и муниципальной службы в течение трёх лет. С Журавлева сняты все обвинения в разжигании ненависти и вражды (экстремизме), Ростоблсуд своим решением закрепил право В. Журавлева на реабилитацию. Основанием для оправдательного приговора суд признал недостаточность доказательств по «делу».

Гособвинение в лице помощника прокурора г. Новороссийска А.Ю. Кузнецова настаивало на том, что вина В. Журавлева объективно доказана и требовало лишь частичного изменения приговора, который был вынесен с грубейшими нарушениями уголовного закона. Совершенно не знакомый со спецификой «дела» молодой прокурор Кузнецова А.Ю. своими речами лишь усугубил позицию обвинения, доведя их до абсурда. А может, в этом и заключалась его последняя миссия?

Рассмотрение «дела» в Ростоблсуде не было быстрым и поверхностным. Адвокату Л. Новикову впервые за весь процесс удалось увидеть судью, который готов что-то слушать и даже понимать. Ведь не секрет, что судья Новороссийского городского суда Н.П. Егоров вёл процесс так, как будто доводов защиты вообще не существует. Он эти доводы даже не указал в тексте приговора. А может быть в этом и состояла его миссия?

По преднамеренному доносу кучки клеветников и лжесвидетельств семерых детей В. Журавлева два с половиной года подвергались таким испытаниям, каких не пожелаешь и врагу. Над ним откровенно издавливались: отстранение от работы, обыски, внесение в список террористов со слежкой и запретом на любое банковское обслуживание, невыплаты назначенного гос. пособия в связи с отсутствием банковского счёта, запрет участвовать в выборах, блокирование средств избирательного счёта. А что пережила его семья?

Конечно же, В. Журавлёв был не один в этом противостоянии с преступной государственной машиной. Его победа - результат коллективных действий, поддержки товарищей по партии, гражданской позиции части казачества, позиций независимых журналистов. Это «дело» необходимо анализировать и полученный опыт использовать для освобождения остальных политических узников.

Слушатель на «процессе»

**НА КОНКУРС: «ВЕЛИКАЯ СИЛА – ЕДИНСТВО БРАТСКИХ НАРОДОВ»**

# КОГДА РОССИЯ РОДИТСЯ ЗАНОВО?

Продолжение. Начало на стр. 1

Я стал читать:

«Вступительная речь главного обвинителя от СССР Р.А.Руденко, /произнесена 8 февраля 1946 г./

Голоса судьи! Я приступаю к своей вступительной речи, завершающей первые выступления главных обвинителей на данном процессе, с полным сознанием его величайшего исторического значения.

Впервые в истории человечества правосудие сталкивается с преступлениями такого масштаба, вызвавшими такие тяжелые последствия.

Впервые перед судом предстали преступники, завладевшие целиком государством и самое государство, сделавшим орудием своих чудовищных преступлений.

Впервые, наконец, в лице подсудимых мы судим не только их самих, но и преступные учреждения и организации, ими созданные, человеконенавистнические «теории» и «идеи», ими распространяемые в целях осуществления давно задуманных преступлений против мира и человечества...

– Хороши! – остановил меня дед, – Как думаешь, когда такое услышим о noneshem? О Ельцине, к примеру, государственным преступником. Или вот Америке – государстве преступлений?

– Тут вмешалась баба Поля: – Каком преступнике?! Каком преступнике?! – взвизгнула она.

– None преступником только суд может называть!

– Быдал! – сказала нахмурился дед, – демократка-ельцистка! Былось с ней, с дурой. Да она телевизор смотрит. Просвещается.

– Просвещаюсь! – отозвалась баба Поля. – Тебе надо бы ума набираться. Правдисектор! Знай себе сидит и газетку «Правду» читает. Знает надо. None преступником только суд называет может!

– Эх, дура! – вздохнул дед. – Кабы ты, неразумная нашим ребятам после боя это сказала. Пулю бы схлопотала. Враш!

– Сидит, – всхлипнула баба Поля, – сидит и «Правду» читает. Кубыть ты, старый, за ёё, за правду, рубля когда получил...

– Эх! – снова нахмурился дед, – демократка-ельцистка! Былось с ней, с дурой. Да она телевизор смотрит. Просвещается.

– Просвещаюсь! – отозвалась баба Поля. – Тебе надо бы ума набираться. Правдисектор!

Знай себе сидит и газетку «Правду» читает. Знает надо. None преступником только суд называет может!

– Эх, дура! – вздохнул дед. – Кабы ты, неразумная нашим ребятам после боя это сказала. Пулю бы схлопотала. Враш!

– Сидит, – всхлипнула баба Поля, – сидит и «Правду» читает. Кубыть ты, старый, за ёё, за правду, рубля когда получил...

– Эх! – снова нахмурился дед, – демократка. Одну газетку чуть не год читала. На новую денег нету.

Пенсию демократическую скоро не приносят. И детки демократические десятый год глаз не кашют. Вон, дура моя, ревяма ревет, помирать собирается. Сидим брошенными, смерти ждем.

Вот как! Думали ли они, те, кто погиб под Ржевом, и те, кто выжил под Вязьмой, что отдают жизни свои, здоровье свое, силы, чтобы опуститься над нашим народом тусклая мгла безнадеги, могли себе представить, что бандиты и смрадники станут хозяевами русской жизни?!

Слабых бывают. Слабых истязают в лютеранском мире Запада. Ослабляют, разделяют, по одиночке уничают нещадно. Запад – «цивилизованный» хищник, спрятавший под словом «цивилизация» свое хищничество.

Мы в простобитии не беремся сосчитать, сколько раз этот кровопийца являлся на нашу землю с мечом, или с монетой, сколько русских жизней унес этот вурдалак потребления. Всё неоглядное прошлое он пил соки из полуживых народов и ныне заявляет о своих таких правах.

– Тутонь, – ткнул он пальцем в книгу, поглядывая на свою бабку, – не про всех приговоры прописаны. Чуешь? Ну-ка, дай-ка! – И он, открыв нужную страницу, сказал мне: – Читай. Вслуш.

Был у меня знакомый дед. Судьба забрала у него обе ноги на Фронте подо Ржевом, но подарила долгую-долгую жизнь. Я часто заходил к нему поговорить, послушать его рассказы. Лет пятнадцать назад, увидев в моих руках толстенный том «Нюрнбергский процесс», он нахмурился:

– Тутонь, – ткнул он пальцем в книгу, поглядывая на свою бабку, – не про всех приговоры прописаны. Чуешь? Ну-ка, дай-ка! – И он, открыв нужную страницу, сказал мне: – Читай. Вслуш.

**ПЕРВЫЙ**

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ЯНВАРЯ**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

5.05 «ДОБРОЕ УТРО»

9.15, 4.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.15 «ВРЕМЯ ОБЕДАТЬ»

13.00 «ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ!» (12+)

13.45 «ИСТИНА ГДЕ-ТО РЯДОМ» (16+)

14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ

14.25 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ» (16+)

15.15 «ОНИ И МЫ» (16+)

16.10 «В НАШЕ ВРЕМЯ» (12+)

17.00 «НАДИНЕ СО ВСЕМИ!» (16+)

18.45 «ДАВАЙ ПОХЕНИМСЯ!» (16+)

19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ!» (16+)

21.00 «ВРЕМЯ»

21.30 ПРЕМЬЕРА. «ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК» Т/Ф (S) (16+)

23.30 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

23.40 ПРЕМЬЕРА. «КРУЖЕВО СОБЛАЗНА»

04.55 «ДЕ-ТО-Х/Ф (S) (16+)

2.35, 3.05 «НЕЦЕЛЮНАЯ» Х/Ф (F) (16+)

**СРЕДА, 21 ЯНВАРЯ**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

5.05 «ДОБРОЕ УТРО»

9.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.15 «ВРЕМЯ ОБЕДАТЬ»

13.00 «ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ!» (12+)

13.45 «ИСТИНА ГДЕ-ТО РЯДОМ» (16+)

14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ

14.25 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ» (16+)

15.15 «ОНИ И МЫ» (16+)

16.10 «В НАШЕ ВРЕМЯ» (12+)

17.00 «НАДИНЕ СО ВСЕМИ!» (16+)

18.45 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» (16+)

19.50 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+)

21.00 «ВРЕМЯ»

21.30 НОВЫЙ ГОД НА ПЕРВОМ (S)

23.45 ПРЕМЬЕРА. «МОРСКОЙ БОЙ» Х/Ф (S) (12+)

2.10 «ВСЕ БЕЗ УМА ОТ МЭРИ» Х/Ф (16+)

**ЧЕТВЕРГ, 23 ЯНВАРЯ**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

5.05 «ДОБРОЕ УТРО»

9.15, 4.30 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.15 «ВРЕМЯ ОБЕДАТЬ»

13.00 «ДОБРОГО ЗД





По сообщениям корр. «Донской ИСКРЫ», печатных и электронных СМИ. Интернет-сайта

СПОРТИВНЫЕ КЛУБЫ

ДОНА ПОЛУЧАТ

450 МЛН РУБЛЕЙ

ИЗ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА

Как сообщил журналистам заместитель губернатора Ростовской области Игорь Гуськов, в 2014 году из регионального бюджета на поддержку спортивных клубов Дона выделят около 450 миллионов рублей. По его словам, пока список спортивных клубов, которые получают поддержку из местного бюджета, не определен.

Сведения об этом появятся в ближайшее время. В 2013 году в Ростовской области была оказана финансовая поддержка 17 клубам по игровым видам спорта. Изначально ее размер составил 345 миллионов рублей. Кроме того, дополнительно было выделено свыше 115 миллионов. Решение выделить дополнительное финансирование связано с тем, что у многих спортивных клубов Ростовской области достаточно тяжелое финансовое положение.

Делору

ДОЛГ РФ СОСТАВЛЯЕТ

657 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Президент РФ Николай Толстых на пресс-

конференции после исполнения

сообщил о сумме долга Российского

футбольного союза, передает из Дома футбола корреспондент «СЭ» Виталий Айрапетов. Так же глава

РФС отметил, что создан специальный финансовый

комитет, куда вошли Александра Базаров, Эдуард Хачатуров, Сулейман Керимов, Дмитрий Бакатин.

– Сумма кредиторской задолженности РФС составляет 657 миллионов рублей. Возврат кредиторов и займов осуществляется своеобразно, – сказал Толстых. – Идет работа с кредиторами по заключению соглашений. В общем, ситуация непростая. Сегодня исполнком утвердил положение о финансовом комитете РФС. По предложению председателя комитета Евгения Гинера был утвержден состав комитета.

В состав комитета, в частности, вошли Александр Базаров, Эдуард Хачатуров, Сулейман Керимов, Дмитрий Бакатин. Председателем комитета остался Евгений Гинер. Сегодня этому органу будет передан проект бюджета РФС на будущий год. Этот проект будет рассмотрен и представлен на исполнком в январе.

Делору

## КАКИЕ СЮРПРИЗЫ КОСМОС ПРЕПОДНЕСЁТ ЗЕМЛЯНАМ В 2014 ГОДУ

Наступающий год обещает быть богатым на события космического масштаба. В 2014 году землян ждут два лунных и два солнечных затмения. Первое лунное затмение ожидается 15 апреля, а 19 апреля можно будет наблюдать кольцеобразное солнечное затмение.

## ЗАММИНИСТРА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ БУДУТ СУДИТЬ ЗА ПРЕВЫШЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ

Заместитель главы министерства территориального развития, архитектуры и градостроительства Ростовской области Алексей Полянский пойдет под суд за превышение полномочий.

Полянский с 1 апреля 2004 по 19 января 2011 года регулировал градостроительную деятельность региона. Как установили следователи, он незаконно распорядился перевести земли в зоне природных ландшафтов в категорию «для садоводства». Под это решение попали 22 земельных участка общей площадью 1,65 гектара.

После этих земельные участки незаконно поставили на кадастровый учёт, льготно приватизировали. Рыночная стоимость земли составила 30,56 миллиона рублей.

«Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждением обвинительным заключением направлено в суд», – говорит-ся в сообщении.



1902

№ 1 (757)

ПРАВДА В ЦИФРАХ О РАЗВИТИИ СССР И СОЮЗНЫХ РЕСПУБЛИК

★ Соотношение производства важнейших видов продукции в СССР (в % к США, 1986 г.): Электроэнергия – 59%; Нефть – 140%; Сталь – 214%; Минеральные удобрения – 161%; Тракторы (в физических единицах) – 463%; Шерстяные ткани – 515%; Зерновые и зернобобовые культуры – 66%; Хлопок – 116%; Сахарная свекла – 401%; Картофель – 528%; Мясо – (в убойном весе) – 64%; Молоко – 154%; Животное масло – 281%; Улов рыбы, морепродукты – 220%;

## Новые книги

## НАЦИЕСТРОИТЕЛЬСТВО В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ

Новая книга Сергея Георгиевича Кара-Мурзы, написанная им в соавторстве с Оксаной Владимировной Куропаткиной, является, по сути, исправленным вариантом монографии «Демонтаж народа», вышедшего в издательстве «Алгоритм» шесть лет назад.

Однако, если тогда автор акцентировал своё внимание на технологиях уничтожения советского народа в 80-х – 90-х годах прошлого века, то сейчас его целевой задачей обозначен обратный процесс: «пересеборка» в Российской Федерации, остатков советского народа в новую гражданскую нацию.

Претерпели серьезные и важные изменения также фундаментальные установки С.Г.Кара-Мурзы по исследуемой им проблеме.

В общественно-теоретическом плане он продолжает утверждать, что «политика нации многозначна. При его употреблении и в политике, и в объединенном разговоре всегда надо иметь в виду, какой именно смысл придаётся этому слову, в какой контексте оно встраивается... Два главных принципиальных смыслы нации таковы:

– нация как гражданство, как колективный суверенитет, основанный на общем политическом участии;

– нация как этничность, сообщество тех, кто связывает общие языки, историю или культурную идентичность».

Показательно, что такое коммуникативное, «информационно-аксиологическое» понимание человеческой общности, в том числе – в её национальных формах, с таким трудом «нащупанное» авторами рецензируемой книги «сизу»,

нных каналов и фондов – с государством, церковью, школой, архивами. А о нации сказано, что её «создал печатный станок», причем уже на стадии не книгопечатания, а прессы – многостраничных регулярных газет».

Отсюда следует логичный вывод, что «развитие современных глобальных средств информации представляет собой главный угрозу для национальных государств» – видимо, вследствие того, что ослабляет функции «прессы» и организует вместе нации не новую форму человеческой общности, у С.Г.Кара-Мурзы и О.В.Куропаткиной ни именем, ни статусом по какому-то причине не облеченному, но по аналогии с традиционными «этносом» и «демосом» уже получившую название «нетоса».

Показательно, что такое коммуникативное, «информационно-аксиологическое» понимание человеческой общности, в том числе – в её национальных формах, с таким трудом «нащупанное» авторами рецензируемой книги «сизу»,

– нация как гражданство, как колективный суверенитет, основанный на общем политическом участии;

– нация как этничность, сообщество тех, кто связывает общие языки, историю или культурную идентичность».

Но на уровне оперативном, как бы вскользь, отмечается иное: «любая человеческая общность не может существовать без скрепляющих её членов информационной системы. Эта система должна иметь центр, из которого непрерывно исходят сообщения «во все концы», в пределе – до каждого жилища. На уровне рода этой системы управляет шаман со старшинами; у вождя племени, глашатаи и гонцы; народ собирается уже на сложной системе информацион-

уже давно и почти исчерпывающе описано «сверху». Я имею в виду исследование выдающегося отечественного культоролога Михаила Константиновича Петрова, посвященное каналам передачи и преобразования знаний (информации) в истории человеческих со-

обществ применительно к системе научного знания. Вот немаловажная цитата оттуда, которую можно использовать и для характеристики национально маркированной идентичности: «В минимум виде общности, обеспечивающей функционирование социосистемы, должны, видимо, войти обеспечение целостности и координации, обеспечение передачи фрагментов нового знания поколениям, обеспечение социализации результа-тотов... усилий индивидов» (см. Петров М.К. Язык, знак, культура, М.: Наука, 1991).

Для нынешней «мозаичной культуры» такого рода пакуны – уже в порядке вещей. Впрочем, даже Колумб не открывал Америки, что уж говорить о викингах за четыре века до него? Их «Винланда», как и ко-

лумбовские «Индии», были совер-шенно иными мазками совершенно иных «картин мира».

А той «картины мира», в которой «нациестроительство» и «демонтаж наций» обретут, наконец, черты реальных технологий, пока не существует. Но эскизы к ней, одним из которых следует признать книгу С.Г.Кара-Мурзы и О.В.Куропаткиной, становятся всё точнее и конкретнее. Можно даже сказать, что авторы «нациестроительства...» захватили (или создали) стратегически важный плацдарм, с которого можно начинать решающее наступление в избранном направлении: «Кризис конца ХХ в. загнал Россию в но-вую историческую ловушку, вы-браться из которой можно, только вновь «собрав» её народ (нацию) как субъект истории, обладаю-щим политической волей»... При этом «собрать нацию под лозун-гами «рынка и демократии» пред-ставляется невозможным, а лозунг «комфортной жизни» как цели государственно-политики, вы-двинутый некоторое время назад высшими руководителями рос-сийского государства, не находит никакой поддержки в обществе, страдающем от тотальной нищеты и волиющей социальной несправедливости.

Это даже не смешно, поскольку «комфортная жизнь», которую ведёт сегодня от силы 5% россиян, означает полный и необратимый социальный дискомфорт для остальных 95% населения страны. Условия этого дискомфорта являются, по сути своих, конца-герниами и могут рассматриваться как одна из «мягких», растигнутых во времени и пространстве, форм геноцида. Или, если угодно, ауто-геноцида, общественного самоубийства, прекратить которое пока, похоже, некому и незачем...

## ТРЕВОГА!

Террористов разыскивают в Ростовской области. Двух террористов-смертников разыскивают в Ростовской облас-ти – Викторию Фурсу 24-х лет, уроженку Багаевского района и 23-летнего жителя Дербента Джавдата Куруглиева.

Приметы и фотографии смертников расклеены на вока-залах и в междугородних автобусах региона. Оба подозреваемых сей-час в федеральном разыске.

«Ориентировки на них разосланы по всем региональным управ-лениям полиции. Граждан, которые обладают какой-либо информацией о местонахождении этих людей, просят связы-ться с полицией», – сообщили в пресс-службе МВД.

Деловой квартал

## «ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

## КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ЯНВАРЯ

7.00 «ЕВРОНЫ».

10.15, 1.40 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».

11.15 РЕТРОСПЕКТИВА ФИЛЬМОВ БАСТЕРА КИТОНА «РОДИМОЙ БЕЖЕНЕЙ»; «ЛЮБОВЬЮ ГРУДОЙ»; «ГЕНДЫШОЦ»; «ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК»; «Х/Ф

12.30 МЫ И ОНИ... «БЕЗЪЯВНЫЙ ОСТРОВ»; «Д/Ф (\*)».

13.15 «ФРАНСИСКО ГОЙЯ»; «Д/Ф

13.25, 20.20 «МУЗЕЙНЫЕ ТАЙНЫ»; «КАИРСКИЙ МУЗЕЙ»; «Д/С (\*)».

14.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ: «БАЗАЕТ»; Т/С (\*)

15.10 «УРОКИ РИСОВАНИЯ С СЕРГЕЕМ АНДРИЯКОЙ»; «ОВОЩИ».

19.30 «САТИ. НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...» С ФЕЛИКСОМ КОРОБОВЫМ И ВАДИМОМ ЖУРАВЛЕВЫМ.

20.15 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».

20.25 «СТВОРЫ»; ПЕТР ВАЙЛЬ. (\*).

21.25 «TEM VREMENEM».

23.00 «ЗАВТРА НЕ УМРЕТ НИКОДАГ»; «КОСМИЧЕСКАЯ СВАЛКА»; «Д/С (\*)».

23.50 «НОЧНЫЕ ЛЕТОПИСИ» ГЕННАДИЯ ДОБРОВОЛА; «Д/С (\*)».

0.30 ДОКУМЕНТАЛЬНАЯ КАМЕРА: «МУЗЫКА И КИНО: В ПОИСКАХ МЕСТА ВСТРЕЧИ».

10.00 «ЕВРОНЫ».

10.15, 1.55 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».

11.15 РЕТРОСПЕКТИВА ФИЛЬМОВ БАСТЕРА КИТОНА: «ГОСТИНАЯ, СПАЛЬНЯ, ВАННАЯ»; «Х/Ф

12.30, 20.15 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».

12.55 «ПРАВОТИ МИЗЕРНЕ»; (\*).

13.25, 22.10 «МУЗЕЙНЫЕ ТАЙНЫ»; «МУЗЕЙ ВАТИКАНА»; «Д/С (\*)».

14.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ: «БАЗАЕТ»; Т/С (\*)

15.10 «УРОКИ РИСОВАНИЯ С СЕРГЕЕМ АНДРИЯКОЙ»; «РЫБЫ».

18.10 АКАДЕМИЯ ОЛЕГА САПОЖНИКОВА: «МОСТНЫЙ УЛЫБАВУ» В МЕДИЦИНЕ».

19.30 ГЛАВНАЯ РОЛЬ.

20.30 «СОБЛАЗНЕННЫЕ СТРАНОЙ СОВЕТОВ».

20.45 «СОБЛАЗНЕННЫЕ СТРАНОЙ СОВЕТОВ».

20.55 «МУЗЫКА СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ».

20.55 «МУЗЫКА СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ».